Fiat Panda 1.2 Climbing 4x4 (4.900 EUR)



Luogo Piemonte, Rivoli

https://www.annuncici.it/x-583336-z



Fiat Panda 4X4 1.2 benzina da 60 cavalli, immatricolata a giugno 2005 con 118000 km tutti tagliandati regolarmente.

Vettura con tassa di proprietà pagata fino ad ottobre 2024 e 12 mesi di garanzia.

Si valutano eventuali permute.

Per info: Brancata Marco 340-1414883. SI RICEVE SU APPUNTAMENTO.

WWW.AUTOBRANCATA.IT Chiudi

Tel: 3401414883

迴災	Fiat Panda 1.2 Climbing 4x4
	https://www.annuncici.it/x-583336-
旭縣	Fiat Panda 1.2 Climbing 4x4
	https://www.annuncici.it/x-583336- z
	Fiat Panda 1.2 Climbing 4x4
	https://www.annuncici.it/x-583336- z
	Fiat Panda 1.2 Climbing 4x4
	https://www.annuncici.it/x-583336- z
	Fiat Panda 1.2 Climbing 4x4
	https://www.annuncici.it/x-583336- z
	Fiat Panda 1.2 Climbing 4x4
	https://www.annuncici.it/x-583336-
	Fiat Panda 1.2 Climbing 4x4
回数	https://www.annuncici.it/x-583336-
	Fiat Panda 1.2 Climbing 4x4
	https://www.annuncici.it/x-583336- z
	Fiat Panda 1.2 Climbing 4x4
	https://www.annuncici.it/x-583336- z
	Fiat Panda 1.2 Climbing 4x4
	https://www.annuncici.it/x-583336- z